

Вырезка из газеты

УЛЬЯНОВСКАЯ
ПРАВДА

г. Ульяновск

11 АВГ 1951

Газета №

ПО ГОРОДУ МЕЛЕКЕССУ

ВЫСТУПАЮТ АРТИСТЫ ТАТАРИИ

Недавно в Мелекесе побывали на летних гастролях артисты Бугульминского городского театра. Они поставили спектакли «Веселка» и «Золотопромышленники».

В прошедшее воскресенье выездная группа Казанского драматического театра дала в летнем театре городского парка культуры и отдыха два спектакля на татарском языке «Неотправленные письма» А. Кутуя и «Первая любовь» Г. Хусни.

Я. РОГАЧЕВ.